
Besluitenlijst Raadsvergadering

Datum vergadering :  29 september 2022

Aanwezige partijen : ABZ, AKT, CDA, D66, PvdA en VVD

Aanwezig (leden) : M.R.G. Adriaansen,  M. Bakker, L.M. Bolders, A.C.M. Buijsen, M.M.E. van 
Eekeren, A.P.C.M. Gelten, M.P. Groffen, 
J.C.A. van der Ha, W.W.J.F. de Koning-Bogers, M.E. de Lange, A.M. 
Mathijssen, M.H.C.F. Michielsen-Goyvaerts, A.P.A. Nuijes, 
J.A.C. Pijnen, C.A.J.M. Rommens, V.M.H. Verkuijl, 
L.J.C.L. de Vos (vanaf 18.58 u), B. de Waal,  E.C.M. van Wezel

Voorzitter : J.J.C. Adriaansen
Griffier : C. Adriaanse
Verder aanwezig : portefeuillehouders: J.M.A. van Agtmaal, L.G.M. van der Beek, 

T.J.W. de Heer, M.P.M. Schuurbiers
 

0 Opening
De voorzitter opent de vergadering om 18.30 uur.

1 Vaststellen agenda
De agenda wordt vastgesteld.

2 Afscheid van mevrouw L. de Waal als lid van de raad
Mevrouw L.P.C. de Waal neemt afscheid van de gemeenteraad, Namens de 
gemeenteraad wordt zij met woorden, bloemen en een geschenk bedankt 
voor haar inzet.

3 Toelating nieuw benoemd raadslid ABZ
Besluit:

besluit:

1. Mevrouw A.P.A. Nuijes toe te laten als lid van de raad van de 
gemeente Woensdrecht.

Toelichting:

De heer E.C.M. van Wezel (voorzitter van de commissie onderzoek 
geloofsbrieven) meldt dat er geen belemmeringen zijn om mevrouw 
A.P.A. Nuijes toe te laten tot de gemeenteraad.
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Het raadsvoorstel wordt unaniem aangenomen.
Mevrouw Nuijes legt de belofte en verklaring af.

4 Vaststellen besluitenlijst vorige vergaderingen: raadsvergadering van 12 
juli en besluitraad van 15 september 2022
De besluitenlijsten van de raadsvergadering van 8 juli en de besluitraad 
van 15 september 2022 worden vastgesteld.

4.a Mededelingen
De nestor feliciteert de griffier met zijn 45-jarig jubileum bij de 
gemeente Woensdrecht.

5 Mondelinge vragen
De volgende vragen worden gesteld:
AKT: Aanpassing maximale leenbedrag voor de stimuleringsregeling op 
website SVN: wethouder Schuurbiers

6 Behandeling collegewerkprogramma 2022-2026 en Perspectievennota 
2023-2026

6.b Technisch indienen van moties en amendementen
De volgende moties worden ingediend:
Motie 1: ABZ, CDA, en D66: Aanbrengen printbeton op en nabij drietal 
              rotondes in de kern Hoogerheide
Motie 2: ABZ, CDA en D66: Opstellen beleidsplan en reserveren middelen   
              voor ongediertebestrijding
Motie 3: AKT en VVD: Aanpassing subsidies
Motie 4: AKT Zwemveiligheid en zwemonderwijs stimuleren
Motie 5: CDA, ABZ, D66 en VVD: Ondersteunen noodlijdende 
              verenigingen
Motie 6: CDA, D66, ABZ, AKT en VVD: Energiebonnen
Motie 7: D66, AKT, ABZ, CDA en VVD: Ambulancevoorziening
Motie 8: D66: inclusiebeleid

6.h.I Amendementen bij de perspectievennota
Er worden geen amendementen ingediend bij het raadsvoorstel 
Perspectievennota 2023-2026.

6.h.II Vaststellen van de perspectievennota
Besluit:
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1. De Perspectievennota 2023-2026 vast te stellen.

Toelichting:

Het voorstel wordt unaniem aangenomen.

6.h.III Moties bij de perspectievennota 2020

Besluit 1:

Motie 1: ABZ, CDA, D66: Aanbrengen printbeton op en nabij een 3-tal 
rotondes in kern Hoogerheide
Verzoekt het college:

1. De verhoogde stenen in de 3 genoemde rotondes te vervangen 
door printbeton;

2. De raad een voorstel te doen de kosten voor het aanbrengen van 
printbeton (geschat op € 50.000,-- euro) te financieren uit de 
algemene reserve;

3. Aansluitend aan deze werkzaamheden ook het asfalt van deze 
rotondes te vervangen en dit te financieren uit het budget 
wegbeheer.

Toelichting:

Stemverklaringen:
VVD: met de toezegging van de wethouder dat de veiligheid gewaarborgd 
wordt, gaan wij akkoord met de motie.
PvdA: sluit zich aan bij de stemverklaring van VVD.
De motie wordt unaniem aangenomen.

Besluit 2:

Motie 2: ABZ, CDA, D66 en VVD : Opstellen beleidsplan en reserveren 
middelen voor ongediertebestrijding
Verzoekt het college:

1. Een beleidsplan “Ongediertebestrijding” op te stellen;
2. Vanaf het begrotingsjaar 2023 een structureel bedrag van € 

20.000,-- in de gemeentelijke begroting op te nemen en dit 
bedrag aan te passen als het nog op te stellen beleidsplan hierom 
vraagt.

Toelichting:
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Er zijn geen stemverklaringen.
De motie wordt unaniem aangenomen.

Besluit 3:

Motie 3: AKT,  VVD, D66 en CDA: Aanpassing subsidies
Verzoekt het college:

1. De raad bij de begrotingsbehandeling in november 2022 een 
voorstel te doen tot indexering van de subsidiebedragen voor 
2023;

2. De raad bij de begrotingsbehandeling in november 2022 een 
voorstel te doen tot jaarlijkse evaluatie van de subsidiebedragen;

3. Het vigerende subsidiebeleid te evalueren en de raad hierover te 
informeren.

Toelichting:

Er zijn geen stemverklaringen.
De motie wordt unaniem aangenomen.

Besluit 4:

Motie 4 AKT: Zwemveiligheid en zwemonderwijs stimuleren
Verzoekt het college:

1. Een onderzoek (I) te doen naar de bereidheid bij zowel de scholen 
als bij de betrokken ouders (via ouder- en/of 
medezeggenschapsraden) om zwemonderwijs op te nemen in de 
roosters;

2. Een onderzoek (II) te doen naar de bereidheid bij de organisaties 
die buitenschoolse opvang aanbieden, voor regulier 
zwembadbezoek;

3. De raad voor het Kerstreces de uitkomst van onderzoek (I) mee te 
delen en bij belangstelling een begrotingswijziging aan te bieden 
voor invoering van zwemonderwijs met ingang van schooljaar 
2023/2024

4. De raad voor het Kerstreces de uitkomst van onderzoek (II) mee te 
delen en bij belangstelling een voorstel te doen hoe dit eventueel 
financieel gesteund kan worden.

Toelichting:

Door de toezegging van de wethouder wordt de motie door AKT 
ingetrokken.
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Besluit 5:

Motie 5: CDA, ABZ, D66 , VVD en AKT:
Ondersteunen noodlijdende verenigingen:
Verzoekt het college:

• In gesprek te gaan met onze verenigingen om de problemen met 
betrekking tot de stijgende energielasten in beeld te brengen;

• De verenigingen ondersteuning te bieden bij het uitvoeren van 
energiebesparende maatregelen;

• De mogelijkheid te bekijken om een noodfonds op te richten 
(aansluitend op landelijke maatregelen) voor verenigingen die 
ondanks de inspanningen om energie te besparen, genoodzaakt 
zijn aanvullende maatregelen te treffen om de begroting voor 
2023 op orde te krijgen en/of bedreigd worden in het 
voortbestaan van de vereniging,

• de gemeenteraad voor het eind van dit jaar een voorstel te doen 
om de ondersteuning van bedoelde verenigingen mogelijk te 
maken.

Toelichting:

Er zijn geen stemverklaringen.
De motie wordt unaniem aangenomen.

Besluit 5:

Motie 6: CDA, D66, ABZ, AKT en VVD: Motie energiebonnen:
Verzoekt het college:

• De mogelijkheden te bekijken om op korte termijn (indien 
mogelijk nog dit jaar) wederom een ronde energiecadeaubonnen 
beschikbaar te kunnen stellen aan onze inwoners,

• Hierbij voorrang te verlenen aan aanvragers welke afgelopen keer 
wel interesse hebben getoond in de bon, maar helaas te laat 
waren met aanvragen,

• Het bedrag per cadeaubon hetzelfde te houden (€ 60,--), en het 
budget te verhogen naar een aanvaardbaar en haalbaar bedrag 
waarbij zo veel mogelijk huishoudens hier voordeel bij kunnen 
behalen,

• De raad hierover te informeren en een voorstel te doen,
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Toelichting:

Er zijn geen stemverklaringen
De motie wordt unaniem aangenomen.

Besluit 7:

Motie7: D66, AKT, ABZ, CDA en VVD: Ambulancevoorziening:
verzoekt het college;
● Met de RAV in overleg te treden om te onderzoeken in hoeverre de 
inzet van Artificial Intelligence in de gemeente Woensdrecht de 
responstijd op de A1 ritten kan verbeteren,
● De raad hierover terugkoppeling te geven en te informeren over het 
vervolgproces

Toelichting:

Er zijn geen stemverklaringen
De motie wordt unaniem aangenomen.

Besluit 8:

Motie 8: D66: Inclusiebeleid:
verzoekt het college;
In Q2 van 2023 een uitgangspuntennotitie aan de raad voor te leggen 
waarin men ingaat op:
○ Fysieke toegankelijkheid
○ Digitale toegankelijkheid
○ Inclusie, zowel digitaal als in de dienstverlening en in zichtbare 
uitingen

Toelichting:

Stemverklaringen:
AKT: Met alle richtlijnen en de inhoud van het collegewerkprogramma 
vinden wij de motie overbodig en daarom stemmen wij tegen.
VVD: naar aanleiding van het antwoord van de wethouder ondersteunen 
wij de motie
De motie wordt aangenomen met 17 stemmen voor en 2 stemmen (AKT) 
tegen.

6.i Besluitvorming moties bij het collegewerkprogramma
Alle moties zijn behandeld bij de perspectievennota
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7 sluiting
De voorzitter sluit de vergadering om 22.43 uur.

Aldus vastgesteld in de raadsvergadering van 10 november 2022,

De griffier, De voorzitter,


